

家鄉師友來菲訪問 光漢集會熱烈歡迎

菲華光漢國術館總館訊：二〇二五年七月二十一日下午，本總館以盧思明館主為首，聯袂王宏榜、顏碩良、陳清忠、龔顯祥、施仲明、王一新、王一明、嘉蒂等，在本總館會客廳中，熱烈歡迎來菲訪問交流的五位家鄉師友。

其中蕭子防是光輝國術館的傑出弟子。晉江光輝國術館是本總館在祖國的主要分館，館主謝尚洋數十年來，一直在國內致力傳承並弘揚優秀的五祖拳文化，成績斐然。另一位是蔡曉琳女士，她是光漢的至好朋友，曾經多次訪問過光漢，對光漢的武術活動非常關心，特別是每當光漢回家鄉訪問時，事無大小，她都盡心盡力，做足協助的工作，不勝感激。

在溫馨的歡迎會上，由盧思明館主致歡迎辭，王宏榜師兄簡單介紹了本總館的教務活動。

經一番親切交談後，賓主一同在五祖殿中盧先館主及盧故館主遺像前，拈香敬拜，祈求平安。禮畢，大家一同前往大連酒樓共進晚餐，祝賀訪問圓滿成功。

圖片說明：上圖為在五祖殿前，雙方交換紀念錦旗；下圖、在大連酒樓裏賓主合影留念。

菲律賓石獅市同鄉總會配合計順市市政府進行賑災活動

菲律賓石獅市同鄉總會訊：連日來，由於受西南季風帶來的強降雨所影響，呂宋島大部份地區洪水泛濫，很多地方幾成澤國，計順市與大岷區一樣豪雨成災，致使低窪地區及河邊附近居民家園被洪水沖毀，百姓無家可歸。岷里拉市及計順市兩地市政府於七月二十二日宣佈全市進入災難狀態，首都地區和部份省份的政府辦公室、學校停工停課。

本着人溺己溺、一方有難，八方來援的大愛精神，本總會懷着對受災黎民百姓的憐憫之心，決定籌備一千份賑濟物品，每份賑災物資包括大米、即食麵、罐頭等日常生活用品。

將配合計順市政府盡快發放予急需救濟的受災地區及菲人同胞，以解燃眉之急。

同時，也希望以此一有意義的行動，起到拋磚引玉的作用，帶動全社會共赴時艱，同伸援手，展現與菲人同胞同舟共濟手足之情！



兄弟情深 共襄盛舉

祝賀致公黨第五支部新屆就職慶典完滿成功



致公黨中呂宋支部22號晚上訊：在東海皇宮大酒店內燈火輝煌，一場充滿深意的就職典禮正在進行。這不是普通的聚會，而是洪門五屬兄弟會間的溝通橋樑，更是忠心義氣與中華文化的璀璨展現。來自海內外致公黨昆仲相聚一堂，本會主席蔡榮達大哥帶領副主席洪天振大哥、陳華強大哥、決策委員許海軍大哥、理事顏文輝大哥、黃鴻達大哥一起走進會場，我們一行人身著正裝，懷揣著對友誼的珍視與對未來的憧憬，踏上了這片充滿榮耀的土地。

此次慶典，是致公黨第五支部第十五屆連第十六屆理監事會職員典禮。大會主席陳誠發大哥、新屆主席陳陽生大哥等昆仲熱情地接待各兄弟支部。這次慶典不僅是一次簡單的慶典，更是兄弟支部之間深厚情誼的見證，是洪門精神跨越地域、超越時間的傳遞與共鳴。東海皇宮的輝煌，映襯著我們兄弟間那份不變的忠誠與義氣，讓這次慶典更添幾分莊重與神聖。

慶典當晚，東海皇宮內熱鬧非凡，賓客如雲，來自五湖四海的兄弟會成員齊聚一堂，共同見證這一歷史性的時刻。來自國內外的昆仲、貴賓們的致詞飽含深情與熱情，瞬間點燃了會場的每一個角落，讓現場的氣氛變得熱烈而歡快。致公黨第五支部人才齊齊，各有所長，他們精誠團結、以誠待人，廣結善緣，人脈寬廣，讓人由衷地感到敬佩。也讓我們看到洪門精神在新時代的傳承與發揚，這都是值得我們學習的地方。

慶典期間，各兄弟支部的成員們歡聚一堂，分享著彼此的故事，交流著對未來的展望。從東海皇宮的每一個角落，都能感受到那份濃厚的兄弟情誼，以及對於洪門精神的共同堅守。這不僅是一場慶典，更是一次心靈的洗禮，一次精神的昇華。

隨著夜色漸濃，慶典逐漸落下帷幕，但那份因洪門精神而凝聚的力量，卻在每個人心中生根發芽。東海皇宮的見證下，我們兄弟支部攜手並肩，共同書寫著屬於我們的傳奇故事。未來，無論道路如何坎坷，只要我們心懷忠誠，堅守義氣，就沒有克服不了的困難，沒有到達不了的遠方。讓我們帶著這份榮耀與責任，繼續前行，在洪門精神的引領下，共創更加輝煌的明天！